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       ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΟΣΕΠΕ 
 
 

 
 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 
  

 επικοινωνούμε σήμερα μαζί σας, για να σας ενημερώσουμε 

για τις εξελίξεις στον παγκόσμιο οργανωμένο χώρο. Όπως, 
ίσως γνωρίζετε μέσω ενός καταστατικού συνεδρίου που 

διοργανώνετε για τις 6 Αυγούστου στην Θεσσαλονίκη, 
πρόκειται να γίνει μία προσπάθεια ώστε να ενωθεί επιτέλους 

ο ποντιακός χώρος.  
 

 Μια προσπάθεια στην οποία από την αρχή ως Ομοσπονδία 
προσπαθήσαμε να συμβάλουμε θετικά. Για το λόγο αυτό 

είχαμε στείλει επιστολή στις 19/05/2016 προς το διοικητικό 
συμβούλιο της ΔΙ.ΣΥ.ΠΕ με την οποία ζητούσαμε να 

δημιουργηθεί μια επιτροπή η οποία θα ασχοληθεί με την 
προετοιμασία του συνεδρίου, και των προτάσεων που θα 

έβρισκαν σύμφωνες όλες της ομοσπονδίες.  
 

 Δυστυχώς αυτή η επιστολή μας, όχι μόνο δεν προωθήθηκε 

στα μέλη του Δ.Σ. της ΔΙ.ΣΥ.ΠΕ, αλλά ούτε καν ήθελαν να 
διαβαστεί στην συνεδρίαση που είχαμε ως ΔΙ.ΣΥ.ΠΕ. Μετά 

από αυτό, και με απόφαση του Δ.Σ. της ομοσπονδίας μας, 
αποστείλαμε στις 7 Ιουλίου σε συνεννόηση με τις αδελφές 

ομοσπονδίες ΗΠΑ-Καναδά και Αυστραλίας μία κοινή επιστολή 
με την οποία ζητούσαμε να συζητηθούν οι προτάσεις μας στο 

Δ.Σ της ΔΙ.ΣΥ.ΠΕ, αλλά και σε επίπεδο προέδρων 
ομοσπονδιών  ώστε να έχουμε αποφασίσει από κοινού ποιο 

καταστατικό θα εισηγηθούμε στην καταστατική συνέλευση 
της ΔΙ.ΣΥ.ΠΕ.  

Δυστυχώς, μετά λύπη μας, είδαμε και αυτή την επιστολή να 
μην αποστέλλεται στα μέλη του Δ.Σ. της ΔΙ.ΣΥ.ΠΕ, οπότε και 

αναγκαστήκαμε να το προωθήσουμε εμείς. Μετά από μία 
ημέρα απέστειλε η γραμματεία της ΔΙ.ΣΥ.ΠΕ την επιστολή 

στα μέλη του Δ.Σ., χωρίς όμως να ορίσει ημερομηνία Δ.Σ. 

ώστε να συζητηθούν οι προτάσεις μας, αλλά ζητούσε ο κάθε 
ένας μεμονωμένα να πει την άποψη του. Φυσικά έως σήμερα 

δεν γνωρίζουμε ποιος και τι προτείνει. 
 

 Αυτή την στιγμή έχει οριστεί μία προπαρασκευαστική 
συνάντηση Ομοσπονδιών για της 30 Ιουλίου, στην οποία δεν 

γνωρίζουμε ποιοί θα συμμετέχουν, δεν μπορούμε να  
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προβλέψουμε το αποτέλεσμά της και ποία θα είναι η εισήγηση για τις 

καταστατικές αλλαγές, σε ένα συνέδριο που η δύναμή του, βάση του υπάρχων 
καταστατικού είναι οι εξής Σύνεδροι: ΠΟΕ 440, ΟΣΕΠΕ 47, ΗΠΑ-Καναδά 11, 

Αυστραλίας 9.  
 

  Όπως βλέπετε θα συμμετέχουμε σε ένα συνέδριο στο οποίο και οι τρεις 
ομοσπονδίες είμαστε ούτε το 15% των συνέδρων, ενώ η μία ομοσπονδία 

κατέχει το υπόλοιπο 85 %. Με αυτά τα δεδομένα προβληματιζόμαστε για το 

ποιά θα πρέπει να είναι η εισήγηση μας προς τα σωματεία μας, για την 
συμμετοχή τους σε αυτό το συνέδριο. Δεν ξέρουμε εάν η οικονομική κατάσταση 

των σωματείων μας μπορεί να ανταπεξέλθει το κόστος ενός συνεδρίου , στο 
οποίο έχουν ελάχιστες πιθανότητες να επηρεάσουν.  

 
 Θεωρούμε πώς είναι καλύτερο να σας ενημερώσουμε στις 30 Ιουλίου για τα 

αποτελέσματα της προπαρασκευαστικής συνάντησης, και εάν αυτά είναι προς το 
συμφέρων της ΟΣΕΠΕ και των συλλόγων μας. 

 
  Προτείνουμε να συμμετέχουν στο καταστατικό συνέδριο όλοι οι εκπρόσωποι 

των συλλόγων που θα βρίσκονται στην Ελλάδα.  
 

 
Σας ευχόμαστε καλό καλοκαίρι, και καλές διακοπές. 
                 

 

 

 

 

 

Για το Δ.Σ. της ΟΣΕΠΕ 

 
 
    

     Ο Πρόεδρος                        Ο Γεν. Γραμματέας  
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